
При 
народженні 

1 місяць 2 місяці 4 місяці 6 місяців 12 місяців 15 місяців 18 місяців 4 – 6 років

Гепатит В 1-a доза 2-a доза 3-я доза

Дифтерія, правець, кашлюк (АКДП) 1-a доза 2-a доза 3-я доза 4-а доза 5-а доза

Гемофільна інфекція типу В (ХІБ) 1-a доза 2-a доза 3-я доза 4-а доза

Поліомієліт (інактивована вакцина) 1-a доза 2-a доза 3-я доза 4-а доза

Пневмокок 1-a доза 2-a доза 3-я доза 4-а доза

Ротавірус 1-a доза 2-a доза 3-я доза

Гепатит А 1-a доза 2-a доза

Кір, паротит, краснуха (КПК) 1-a доза 2-a доза

Вітряна віспа (вітрянка) 1-a доза 2-a доза

Інфлюенца (грип): 1 доза кожного року
Кожний рік  

1 або 2 дози
Кожний рік  

1 або 2 дози
Кожний рік  
1 або 2 дози

Календар 
щеплень для дітей 

Вакцини захищають дітей, підлітків та цілі громади від шкідливих хвороб. Щоб захистити свою дитину, важливо отримати усі 
рекомендовані щеплення. 
На цьому графіку вказано наймолодший вік, з якого вчені та лікарі рекомендують розпочати кожне щеплення. Ваш лікар може порекомендувати інший графік або  
кількість доз, якщо ваша дитина відстає від календаря щеплень. Лікар співпрацюватиме з вами, щоб скласти найкращий план для вашої дитини.

Не забувайте про грип. Всій вашій родині (немовлятам, дітям, підліткам та дорослим) дуже важливо робити щеплення проти грипу щороку, навіть тоді, коли ваша  
дитина не отримує інших щеплень.

ВІД НАРОДЖЕННЯ ДО 6 РОКІВ

7 – 10 років 11 – 12 років 13 – 15 років 16 років 17 – 18 років

Правець, дифтерія, кашлюк (Tdap) 1-a доза

Вірус папіломи людини (ВПЛ) 1-a доза 2-a доза

Менінгокок (MENACWY-D) 1-a доза 2-a доза

Інфлюенца (грип): 1 доза кожного року
Кожний рік  

1 доза
Кожний рік  

1 доза
Кожний рік  

1 доза
Кожний рік  

1 доза

7-18 РОКІВ
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Щоб захистити свою дитину та сім’ю, важливо отримати усі рекомендовані щеплення. Поговоріть зі своїм лікарем, якщо вам  
потрібна додаткова інформація про ці інфекції або вакцини, які їм запобігають. 

Вітряна віспа (вітрянка): Викликає лихоманку та сверблячі висипання на шкірі  
у вигляді пухирів. Може викликати ускладнення та бути небезпечною для життя.

Дифтерія: Викликає густий наліт в задній частині носа або горла, через який 
важко дихати або ковтати. Може бути смертельною.

Грип (інфлюенца): Викликає лихоманку, кашель та болі у м’язах. Легко 
поширюється і може спричинити такі серйозні захворювання, як пневмонія.  
Може призвести до госпіталізації та смерті.

Гепатит А: Викликає серйозне захворювання печінки. У дітей часто відсутні 
симптоми, але вони можуть бути носіями.

Гепатит В: Викликає захворювання печінки, яке у деяких людей часто набуває 
хронічного або довічного характеру, та є заразним. Може спричинити серйозні 
проблеми зі здоров’ям, такі як рак печінки.

ХІБ-інфекція (Гемофільна інфекція типу В): Викликає серйозні захворювання, 
включаючи менінгіт (інфекція головного та спинного мозку) та пневмонію. Може 
призвести до довічної інвалідності та смерті. Немовлята та діти молодше 5  
років знаходяться в групі найбільшого ризику.

Вірус папіломи людини (ВПЛ): Може призвести до шести типів раку. 
Щеплення проти ВПЛ для вашого сина чи доньки – найкращий спосіб запобігти 
захворюванню певними типами раку в подальшому житті.

Кір: Викликає висип і лихоманку та може викликати пневмонію. Може проходити  
у важкій формі та спричинити глухоту та смерть. Надзвичайно заразна.

Менінгокок: Викликає дуже серйозні інфекції, включаючи інфекції слизової 
оболонки головного та спинного мозку, а також інфекції крові. Може призвести  
до смерті або довічної інвалідності.

Паротит: Викликає набряк залоз і втому та є заразним. Може спричинити 
довгострокові проблеми зі здоров’ям, такі як глухота та набряк мозку.

Пневмококова інфекція: Може спричинити інфекції вух, легенів, крові та мозку. 
Може проходити у важкій формі та призвести до довічної інвалідності або смерті. 
Діти молодше 2 років знаходяться в групі найбільшого ризику.

Поліомієліт: Викликає параліч на все життя (частини тіла не рухаються) і є 
надзвичайно заразним.

Ротавірус: Викликає сильну діарею та блювоту. Вражає переважно немовлят  
та маленьких дітей і може призвести до серйозного зневоднення (втрата рідини  
в організмі).

Краснуха: Викликає висип і лихоманку та особливо небезпечна для вагітних.  
Може спричинити викидень, серйозні вроджені вади або смерть дитини відразу 
після її народження.

Правець: Може спричинити проблеми з диханням, болючі спазми м’яз та параліч.  
1 із 5 людей, які захворіли на правець, помирають.

Кашлюк: Викликає тяжкі напади кашлю. Це найбільш шкідливо для маленьких 
немовлят і може бути смертельним.

Джерело: «Diseases & the Vaccines that Prevent Them». Centers for Disease Control and Prevention, https://www.cdc.gov/vaccines/parents/diseases/index.html Дата доступу: 11 вересня 2020 р.
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